
SEGÍTS, HOGY TÉGED IS SEGÍTSENEK!

 Amit  a  víz,  konyhasó  és  a  kálium optimális  étkezési 
arányairól  mindenkinek tudnia kell:  egészséges ember 
testnedveiben 110 a víz  és konyhasó aránya,  és 30 a 
nátrium és kálium aránya. A Ringer fiziológiás infúziós 
oldattal is ilyen élettanilag optimális arányban juttatják 
be a VÉRBE a vizet, konyhasót és káliumot. Étkezéssel is 
ennek megfelelő víz/konyhasó 110-es dózisaránnyal kell 
bejuttatni a vizet és NaCl konyhasót. A Ringer infúziós 
oldat pl. 1 nap alatt 3 liter desztillált vizet + 27 gramm 
konyhasót + 0,4 gramm káliumot pótol. Ez a jó! A csak 
tiszta  (desztillált) vizet és tiszta konyhasót tartalmazó 
SALSOL infúziós oldat esetén is ez az optimális víz- és 
konyhasó dózisarány. Tantétel, hogy 1,6 gramm/óránál 
vagy 3,6 gramm/napnál több káliumnak az étellel, itallal 
bejutása biztosan szívmérgező hatású. A konyhasó dózis 
erős csökkentése és a kálium dózis mérgezőre növelése 
is  betegítő  hatású.  Emellett  az  1950-ben  Nobel-díjat 
kapott tudományos kutatók patkányokon és embereken 
elvégzett dózis variációs kísérletei mérési eredményei is 
bizonyítják,  hogy  vese-,  szív-  és  keringés  tönkretevő, 
magasvérnyomás-előidéző,  életrövidítő,  idegmérgező, 
daganatokozó és ivartalanító, fajirtó hatású. A „Nemzeti 
Sócsökkentési Stop Só Programmal” ránk erőszakolják, 
hogy legfeljebb csak 5 gramm konyhasót,  de legalább 
4,7  gramm  káliumot  együnk  naponta.  Bebeszélik  az 
optimális  nátrium/kálium=30  dózisaránytól  több  ezer 
%-kal  eltérő,  vagyis  életrövidítő,  ivartalanító,  fajirtó 
nátrium/kálium=0,43 dózisarányt. Ezzel akarják kiirtani 
a magyarokat, hogy helyet csináljanak a migránsoknak?! 
A bizonyítékokat közzétettük a www.tejfalussy.co  m   és a 
www.tisztaso.hu honlapokon. Ezekről is beszélni kell a 
magyar találkozókon. Ne engedd baromként kiirtatni a 
magyar népet! Terjeszd a fajirtás bizonyítékait minden 
előadás, email hálózat, honlap, hírlevél felhasználásával! 
Budapest, 2015. 10. 14.    Tejfalussy András okl. mérnök
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